BapmanT 35
C1. Pemmte ypaererne: (2cosx—1)/—sinx—1}=0

C2. B npaqoyromesoM mapatienenanege ABCDA B C D, v kotoporo 44, =3, AD=8, AB=6, HafizuTe
VoI MeEay miockocteio ADD, w npmuodt EF, npoxonmmeii depe: cepemuns pedep AB v 5,C

bt Elugg[x—.l}:

1
C3. PelunTe HEpaEeHCTED: I_Elng*ﬁ ooy

Ll

C4. Oxpyxmocts S pagryca 12 BnHcana B OpAMOYTOMEHYID TpamenHwo ¢ ocHoeapmavH 28 v 21 Hammute
pagHyC OKPYAHOCTH, KOTOPad KacaeTcd OCHOE3aHHA, DOJEINCH DOKOBOH CTODOHE! H OKPYAHOCTH S.

BapmanT 36
C1. Pemmte ypaerenne: (2sin x—1)/—cosx+1)=10

C2.Jan kyo ABCDA B,C D, ¢ pedpom 8-/6  Hattmure paccTogHHE 0T cepemussl pedpa 5,C) go npmuoi
MT, roe toma M e T — cepemanet pedep CD = A, B, cootReTcTECHHO.

C3. Pemmre mepasenctso: log:_, [¥' —10x+25)<2log . [4x—x" +5)-2

C4. [Iee okpyEHOCTH, KacalolHecd NpPAMOH E Toukax A H B, nepecexarorca e Toukax C 5 D, npHden
AB=8, CD=15. Haiigate meguany CE tpevromeHHEA ABC.





